
COMMISSIONE GIUDICATRICE PER LA VALUTAZIONE ISTANZE PERVENUTE PER LA COSTITUZIONE DI UN SHORT LIST DI ESPERTI - D.D. 1101/2023

N. AREE NOTA PROT. N. DEL COGNOME NOME ESITO NOTE

1 2023/29652 06/04/2023 TRIPI STEFANIA 05/04/2023 ORE 10:34 OK OK OK 4 8 0 12 AMMESSO

2 30883 12/04/2023 M. A. 11/04/2023 ORE 12:53 OK OK OK 2 0 0 2

3 30890 12/04/2023 A. V. 12/04/2023 ORE 11:41 OK OK OK 0 0 0 0

4 32656 18/04/2023 G. G. 14/04/2023 ORE 09:59 OK OK OK 0 0 0 0

5 33226 19/04/2023 BONURA VIVIANA 16/04/2023 ORE 12:42 OK OK OK 1 8 0 9 AMMESSO

6 33227 19/04/2023 B. F. 16/04/2023 ORE 23:25 OK OK OK 0 0 0 0

7 33229 19/04/2023 A. V. 17/04/2023 ORE 19:42 OK OK OK 0 0 0 0

8 33235 19/04/2023 FLAMMIA GIORGIA 18/04/2023 ORE 08:20 OK OK OK 4 8 0 12 AMMESSO

9 33231 19/04/2023 MANDIRA' MARIA GRAZIA 18/04/2023 ORE 09:11 OK OK OK 4 2 0 6 AMMESSO

10 33752 20/04/2023 T. F. 18/04/2023 ORE 19:29 OK OK OK 0 0 0 0

PERVENUTA TRAMITE 
PEC DEL

REQUISITI DI AMMISSIONE 
DOCUMENTAZIONE (All. 1, All. 2, 
All. 3 DOC. RICONOSCIMENTO)

REQUISITI 
SPECIFICI

SCHEDA 
AUTOVALUTAZIONE

PUNTEGGIO 
TITOLO DI STUDIO

PUNTEGGIO 
ESPERIENZA 

PROFESSIONALE

PUNTEGGIO 
ESPERIENZA 

SPECIFICA
PUNTEGGIO 

TOTALE

AREA 12: 
PEDAGOGISTA

non è stato riconosciuto il punteggio autoatribuito 
relativo al punteggio esperienaa specifca di n.8 punti 
in quanto dall'analisi del CV non si rilevano 
partecipaaioni a proget fnanaiati da PON Inclusione, 
PAIS, Fondo Povertà, PNRR.

NON 
AMMESSO

L'oggeto della PEC di presentaaione della domanda 
non riporta la correta dicitura prevista dall'avviso 
pubblico "Avviso pubblico per la costituaione della 
short list di …. COD …". Dalla documentaaione 
trasmessa non si evince l'esperienaa quadriennale 
relativa al proflo pedagogista. L'esito della 
valutaaione è negativo.

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. L'all.2 - 
scheda di valutaaione - non presenta punteggio 
autoatribuito relativamente alle esperienae 
professionali. L'esito della valutaaione è negativo.

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. L'all.2 - 
scheda di valutaaione - non presenta punteggio 
autoatribuito relativamente alle esperienae 
professionali. L'esito della valutaaione è negativo.

In sede di valutaaione non è stato riconosciuto il 
punteggio di n.8 punti autoatribuiti dal candidato 
come esperienaa specifca in quanto dal CV allegato 
non si evince l'esperienaa professionale specifca 
nell'ambito di Equipe Multidisciplinare.

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. 

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. Il candidato 
ha ripresentato istanaa con L'all.2 - scheda di 
valutaaione - completo dei punteggi autoatribuiti. 
L'esito della valutaaione è negativo.

non è stato riconosciuto il punteggio autoatribuito 
relativo al punteggio esperienaa specifca di n.8 punti 
in quanto dall'analisi del CV non si rilevano 
partecipaaioni a proget fnanaiati da PON Inclusione, 
PAIS, Fondo Povertà, PNRR.

NON 
AMMESSO

La domanda di partecipaaione risulta paraialmente 
incompleta nella parte relativa all'indicaaione 
dell'esperienaa quadriennale richiesta dall'avviso 
pubblico. Dall'analisi del CV non risulta maturata 
un'esperienaa quadriennale richiesta dall'avviso.



11 33232 19/04/2023 Z. A. F. 18/04/2023 ORE 21:07 OK OK OK 0 0 0 0

12 33443 20/04/2023 GIACALONE SILVANA 19/04/2023 ORE 09:33 OK OK OK 4 0 8 12 AMMESSO

13 34267 21/04/2023 R. V. 19/04/2023 ORE 11:40 OK OK OK 0 0 0 0

La Commissione
f.to Fabiana Cafero
f.to Marilena Campagna
f.to Girolamo Massimiliano Ferro

AREA 12: 
PEDAGOGISTA

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. 

In sede di valutaaione non è stato riconosciuto il 
punteggio autoatribuito dal candidato come 
esperienaa professionale in quanto l'esperienaa 
maturata non va oltre i n.4 anni di requisiti minimi 
richiesti dall'avviso.

NON 
AMMESSO

Il candidato non presenta esperienaa professionale 
specifca di n.4 anni richiesta dall'avviso. 


	PEDAGOGISTA

